

提公积金不用再交纸质申请?

昆明:首次提取时需要,之后就不需要

中央国家机关住房资金管理中心微信号昨日发布消息:即日起,职工在办理住房公积金提取业务时,勿需再提交纸质提取申请书。那昆明的情况如何呢?记者随后从昆明市住房公积金管理中心了解到,昆明市职工在第一次办理住房公积金提取业务时,还是需要提供申请书等相关业务证明材料原件,但之后再提取就无需提交。

中央国家机关住房资金管理中心微信号发布的这条微文中明确:为贯彻落实党中央、国务院关于减证便民、优化服务的部署要求,职工办理公积金提取不再提交纸质申请书。据悉,这是继2017年推出“不再提供购房合同原件及复印件”、2018年推出“不再需要提供身份证明材料复印件”等举措后,又一项简化住房公积金提取业务申请材料的举措。近年来,中央国家机关住房资金管理中心持续简化住房公积金提取手续。特别是2018年5月,简化住房

公积金业务部分申请材料的举措出台,职工办理住房公积金归集业务(包括开户、提取、转移、封存、销户等)时,不再需要提供身份证明材料复印件;在办理住房公积金个人贷款(含住房公积金贷款、组合贷款中的住房公积金贷款部分、住房公积金政策性贴息贷款)申请和贷后业务时,不再需要提供身份证明、婚姻证明、离退休证明和购房首付款证明的复印件。

具体到昆明的情况,记者了解到,昆明市在第一次办理住房公积金提取业务

时,还是需要提供纸质申请书等相关业务证明材料原件,以便及时录入职工个人数据,此后再办理业务时,就不用再提交纸质申请书了。但是,职工应按照中央国家机关住房公积金提取告知承诺制有关规定,承诺申报的信息准确、完整、有效,对提取适用事项真实性负责。

同时,工作人员告诉记者,无论是否提交纸质申请书,当天办理提取业务,第二天钱就可以到账。有无纸质申请书,都不影响公积金提取的速度。

本报记者 阿芳 实习生 杨何玉

2019沪昆 教育合作交流论坛开幕 300名专家 探索教育改革合作

昨日,2019沪昆教育合作交流论坛暨昆明市首届(园)长论坛在昆明会堂开幕,300余名来自上海市、云南省的教育专家学者、教育管理者 and 名校长名师齐聚一堂。

本届论坛以“深化教育改革 聚焦内涵发展 促进优质均衡”为主题,旨在分享交流综合改革经验成果,培育一批综合改革骨干力量,探索沪昆综合改革协作机制,是一次致力于推动昆明教育事业快速发展的盛会。

据介绍,自今年4月上海市教育委员会与昆明市人民政府签署战略合作协议以来,在教育改革发展、基础教育优质均衡发展、教科研信息互通共享、友好学校对口帮扶、网络信息资源共享等领域积极开展合作。而今年是昆明市教育发展史上有重要意义的一年,召开了全市教育大会,下发了《昆明教育现代化2035》和《昆明市加快推进教育现代化实施方案》,描绘了未来15年昆明市教育发展的宏伟蓝图。

此次论坛为期两天,与会专家学者围绕主题共同研讨,通过专题报告、圆桌论坛等形式,分享交流基础教育综合改革经验成果。

论坛上,华东师范大学教授、博导闫寒冰,上海市闵行区教育学院院长朱靖,昆明市安宁中学校长何明,昆明西南联大研究院附属学校校长周杰,昆明市盘龙区金康园小学校长李雪菲,昆明市第三幼儿园园长王蕾等专家将进行专题报告;华东师范大学第二附属中学教导主任、数学特级教师王平,上饶市教育局副局长郑乐春,昆明市五华区教育局副局长赵坚,昆一中西山学校校长高富英,昆明外国语学校校长郭昌奉等专家将作为主讲嘉宾参与圆桌论坛。

本报记者 李思家

昆明今年年底实现政务数据共享

市民企业办事将少跑腿少拿材料

昨日,昆明市政务信息资源数据共享接入工作动员培训会在昆明浪潮云计算产业园举行。记者从会上获悉,今年12月31日前,昆明市政务信息资源数据要实现百分百共享,今后市民、企业办事就可以“减材料”“减填写”了。

9月底已完成500多个系统上云

昆明市工信局副局长徐增雄说,昆明市大数据的布局一直在按照“聚、通、用”三步走的统筹规划稳步推进,昆明政务云项目的建设是“聚”,这个工作在9月底已经完成,昆明市500多个系统已经上云,实现了基础设施计算、存储、网络统筹规划,实现了各单位烟囱式信息系统的物理集中。政务数据共享平台项目的建设是“通”,打破原有的信息孤岛,对内部实现数据资源的共享,实现政府内部

业务的协同,对外部实现数据的开放,通过数据的流通,盘活数据资产,推动数字经济生态的发展。

昆明市政务数据共享平台是昆明数字经济建设服务全局的基础平台;是昆明营商环境改造、数字产业发展的基础支撑;是昆明市唯一的向上链接省和国家,向下服务区县和各单位的基本通道;是昆明政务信息系统集约化建设的全面延伸。

96个高频事项信息实现“免填写”

昆明市政务服务管理局副局长李锐说,6月由昆明市政务服务管理局、工信局与浪潮集团共同梳理优化了9个高频事项并开展相关数据对接与共享交换工作。目前平台已通过对接省级平台获取的28个国家平台资源接口,实现了96个高频事项信息的“免填写”,84项的“减材料”,大大节省了资源,提高了效率。下一步,需要各单位依照目录接入数据,力求全覆盖;根据实际业务需求快速接入各单位最有用的数据,快见成效。

浪潮集团云南区副总经理王康说,今年年底前要实现数据的互联互通,浪潮要做的工作就相当于为原来一个个分

散“数据屋”建个“走廊”,并为这个“走廊”制定一定的规则,保证数据的共享共用。另一方面是聚焦办事场景,老百姓、企业经常去办哪些业务,围绕这些场景打通数据,从而让老百姓和企业少拿材料、少跑腿。

“另外,还要对整个办事流程进行优化。”浪潮集团数字政府事业部副总经理刘雪刚说,办事的时候是不需要数据交换和落地的,只需要通过服务调用去验证一下,比如购房时,要查验是否是常住人口、婚姻状况、名下有无房产等信息,通过共享平台把这些资源整合起来。

本报记者 杨质高 实习生 郑佳怡



金钱葵杨总经理

回收价格要高 销售要“真” 买卖名酒 就去“金钱葵”实体店

近年来,各类年份名酒的价值逐步被人看好,市民都希望选择到一家信誉好的公司把珍藏的名酒出个好价格。位于滇池路的金钱葵酒业实体店,规模大、信誉好,收购价基本高于市场均价20%,雄厚的实力和专业性成为不二人选。市民慕名而来,最终成交价往往高于预期,一桩桩成功交易累积了金钱葵的好名声。

近期,金钱葵上调收购价格,引发新一轮老酒变现潮。也有人会说,我再等等,以后价格会更高,但其实,除了市场对价格影响的因素,如果保存不好,反而有可能影响到变现价格,比如茅台瓶盖上的塑料件自然老化、大家熟知的“跑酒”等问题,都会影响到回收的成交价格。

金钱葵不光回收好酒,也销售好酒。

销售名酒除了价格实惠,更要“保真”。杨总曾说,一旦出现一瓶假酒,就会失去诚信,也就失去了生存基础。所以杨总非常重视对每一瓶酒的鉴别,保证每一次收进来的酒无伪、每一瓶卖出去的酒货真。

为方便市民,金钱葵还长年提供上门服务,只须一个电话,就可在家享受免费鉴定、免费估价以及现金买卖、信息保密等服务。

本公司长期高价回收 1953年到2019年的各种名酒、冬虫夏草,免费上门收购、鉴定,量大价更高。销售茅台、五粮液、国窖1573等各种名酒,郑重承诺保证正品!

特别提醒 我公司仅在蓝山数码、德宏酒店、福景路开设门店,绝无其他分店,敬请消费者区分

昆明一店:滇池路蓝山数码国际公寓3幢9号商铺(青少年活动中心斜对面) 乘坐160、44、73、89、91、93、106、120、152、K25、Z13、A1、Z12路到老年活动中心站
昆明二店:滇池路德宏酒店一楼大堂(省人大对面) 乘坐44、73、89、91、93、106、120、152、160、A1、K25、Z12、Z13、Z72路到金牛小区站
杨总24小时咨询服务电话:13888 311919、13888 251919